

专项基金 2023 年第二季度总结报告

专项名称			
上海真爱梦想公益基金会-苦志育才助学筹款专项基金			
项目周期 2023 年第二季度 2023 年 04 月 01 日 — 2022 年 6 月 30 日			
季度项目预算		本期项目支出	
现金：25000	物资：	现金：202717	物资：
本期实施地点		本期受益人数	
四所苦志育才学校		帮助了 766 个孩子，给 700 多个家庭带来了希望	
项目经理姓名		提交报告日期	
陈欧		2023 年 7 月 11 日 星期二	

（一）项目进展情况介绍

1. 四所苦志育才学校的孩子在学校学习生活，也参加各种活动那个培养兴趣，取得了不少的成绩。

- 1) 桂阳苦志育才学校胡阳杰同学参加春陵江片中小学生艺术节“三独”比赛，获独唱（《梦想家》）一等奖；龚予诺同学获独舞（《桃花笺》）二等奖。指导老师：陈静。



- 2) 桂阳苦志育才学校领队欧阳副校长、教练员吴老师带领学生参加桂阳县第 17 届中小学生运动会，收获满满。其中五年级王文婷同学的乒乓球成功进入决赛，夺得了第四名的好成绩；七年级赵富华、赵慧杰、胡轩等同学在田径比赛中勇创佳绩，可喜可贺！



2. 每个月，学校都给孩子们过集体生日，苦志育才孩子们的学校，也是孩子们的家。



3. 新田县东升农场多年来一直支持新田苦志育才学校孩子们的蔬菜供应，然而对于孩子们来说，对农场也一直充满了感激和好奇。为了让孩子们走近自然，增长见识，同时也可以加深对爱心企业的进一步了解。5月25日，学校老师领着孩子们前往东升农场研学参观。



4. 4月9日上午，由桂阳县文明办指导，该县民政局、县文旅广体局主办，桂阳昆曲研习社承办，桂阳县苦志育才公益学校协办的“昆曲进校园暨苦志育才公益学校少儿昆曲兴趣班开班仪式”公益活动在桂阳县苦志育才公益学校开展。中共桂阳县委宣传部副部长柏民权、肖红波，县文联主席欧阳志君、县文旅广体局副局长王阳明、县民政局班子成员李振波等有关部门领导以及“湘昆”老艺术家唐湘音、文菊林、萧寿康参加了当天的公益活动。



5. 6月14日上午，忠县人大副主任章淑莲、教育委员会总督查吉明、九三学社忠县支社赴忠县苦志育才学校。先后对校园环境，校园文化，教学设施、学生宿舍、学校管理进行了解，帮学校解决难题，为学生寝室新增空调。九三学社忠县支社向苦志育才学校捐赠书籍，建立“九三学社爱心书屋”，并按学校需求为学生量身定制了课间操教学。开启为期三年的九三“童”心同行公益活动。



6. 5月29日，“六一”是少年儿童自己的节日，为了让孩子们过一个快乐的儿童节，达到培养学生的能力，给予每个学生展示自己才能的机会，同时，也为了展示忠县苦志育才学校素质教育和艺术教育的新气象，展现师生的艺术才华，提高学生的全面素质，忠县苦志育才学校特举行“挑战自我展风采，快乐童年过六一”文艺汇演



